



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 23 лютого 2021 року

м. Біла Церква

№ 134

Про затвердження протоколу робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки громадським організаціям

Розглянувши подання управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 11 лютого 2021 року № 1202, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання пункту 10 Положення про робочу групу з питань організації надання фінансової підтримки громадським організаціям, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 лютого 2019 року № 91 (зі змінами), виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити протокол робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки громадським організаціям від 11 лютого 2021 року №1 (копія протоколу додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Новогребельську І.В.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Протокол
засідання робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки
громадським організаціям

11.02.2021 р.

м. Біла Церква

№ 1

Голова робочої групи – Новогребельська І.В.

Присутні:

Велігорська Т.О.

Гребенюк Р.І.

Земецька Ю.Ю.

Карпенко В.О.

Олійник А.О.

Потапов Ф.Ф.

Терещук С.Г.

Відсутні:

Максимченко І.П.

Запрошені:

Абрамова О.В. – голова правління благодійного фонду «Замкова гора»

Порядок денний:

1. Про організаційні питання та покладання обов'язків секретаря робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки громадським організаціям на засіданні від 11.02.2021 р. (у зв'язку із відсутністю секретаря робочої групи Максимченко І.П., пов'язану із тимчасовою непрацездатністю). (доповідач – Новогребельська І.В.)
2. Про розгляд пропозицій щодо розподілу фінансової підтримки ветеранським організаціям та громадським організаціям соціального спрямування за рахунок коштів місцевого бюджету на 2021 рік. (доповідач – Новогребельська І.В.)

I. СЛУХАЛИ:

Новогребельська І.П. – ознайомила присутніх з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради «Про затвердження нового складу робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки громадським організаціям» від 12 січня 2021 року № 06. Роз'яснила положення програми Програми фінансової підтримки ветеранських організацій та громадських організацій соціального спрямування на 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2018 року № 3050-60-VII (із змінами). Зокрема, зазначила, що до напрямків використання бюджетних коштів належить оплата комунальних послуг та послуг телефонного зв'язку (стаціонарного телефону) організаціями в приміщеннях, які вони займають. Використання бюджетних коштів на інші цілі, крім зазначених, забороняється. Повідомила, що секретар робочої групи Максимченко І.П. відсутня на засіданні внаслідок тимчасової непрацездатності, а отже не може виконувати функції секретаря на цьому засіданні, тому необхідно на поточне засідання визначити особу з членів робочої групи, яка виконуватиме функції секретаря.

Земецька Ю.Ю. – запропонувала обов'язки секретаря на поточне засідання 11 лютого 2021 року покласти на заступника голови робочої групи Велігорську Т.О.

Олійник А.О. – внесла пропозицію підтримати кандидатуру Велігорської Т.О.

Новогребельська І.В. – поставила пропозицію щодо покладання обов'язків секретаря робочої групи на засіданні від 11 лютого 2021 року на Велігорську Т.О. на голосування

Голосували:

Новогребельська І.В. - за

Велігорська Т.О. - утрималася

Гребенюк Р.І. - за

Земецька Ю.Ю. – за

Карпенко В.О. - за

Олійник А.О. - за

Потапов Ф.Ф. - за

Терещук С.Г. - за

Всього: за – 7; проти - 0; утрималися – 1.

II. СЛУХАЛИ:

Новогребельська І.В. – доповіла, що на засіданні розглядатимуться 13 заяв ветеранських громадських організацій та 5 заяв громадських організацій соціального спрямування про надання фінансової підтримки з коштів міського бюджету. Підставою слугує рішення Білоцерківської міської ради «Про бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2021 рік» від 29 грудня 2020 року № 85-06-VIII та Програма фінансової підтримки ветеранських організацій та громадських організацій соціального спрямування на 2019-2023 роки, затверджена рішенням Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2018 р. № 3050-60-VII (із змінами).

ВИСТУПИЛИ:

Терещук С.Г. – повідомила, що згідно ч. 1 ст. 23 Закону України «Про громадські об'єднання» визначено, що громадські об'єднання зі статусом юридичної особи мають право на фінансову підтримку за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів відповідно до закону. На цей час надання фінансової підтримки громадським організаціям визначено лише ст. 20 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та ст. 91 (ч. 1 п. 3 п.п. а та п.п. е) Бюджетного кодексу України, Отже фінансова підтримка може бути надана з коштів міського бюджету громадським організаціям ветеранів та громадським організаціям соціального спрямування.

Новогребельська І.В. – довела до відома присутніх, що на 2021 рік у місцевому бюджеті передбачено 362281,00 грн. на реалізацію Програми фінансової підтримки ветеранських організацій та громадських організацій соціального спрямування, з них: ветеранським організаціям за кодом фінансової класифікації 0813192 в сумі 252284,00 грн. і громадським організаціям соціального спрямування за кодом фінансової класифікації 0813242 в сумі 109997,00 грн.

Земецька Ю.Ю. – запропонувала в межах наявних асигнувань здійснити розподіл коштів між громадськими організаціями, що заявили потребу у фінансуванні, у разі наявності підстав визначених нормативно-правовими актами України та рішеннями Білоцерківської міської ради.

Гребенюк Р.І. – надав інформацію про приміщення, які займають громадські організації, чії заяви розглядаються на цьому засіданні робочої групи, укладені договори на оренду чи користування приміщеннями та поінформував присутніх про вимоги законодавства України щодо надання приміщень, що знаходяться у комунальній власності.

Велігорська Т.О. – надала членам робочої групи аналітичні матеріали про використання громадськими організаціями комунальних послуг в натуральних показниках та грошовому виразі за 2020 рік. По кожній громадській організації:

- заявлену потребу у коштах;
- загальний обсяг використаних коштів у 2020 році;
- орієнтовний обсяг використання коштів на 2021 рік з урахуванням спожитого обсягу комунальних послуг у 2020 році із застосуванням тарифів, що діють з 01 січня 2021 року в розрізі комунальних послуг (тепло-, газо- електро-, водопостачання, послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкової території) та послуг зв'язку.

Члени робочої групи розглянули запропоновані аналітичні матеріали та перейшли до обговорення.

Абрамова О.В. звернулася до голови та членів робочої групи з проханням надати їй слово і повідомила, що благодійний фонд «Замкова гора» претендує на отримання фінансової підтримки, як громадська організація соціального спрямування. Повідомила про те, що має заборгованість з оренди приміщення та по оплаті за спожиті комунальні послуги.

Терещук С.Г. – роз'яснила, що згідно чинного законодавства України заборонено здійснювати погашення наявної кредиторської заборгованості за минулі періоди за рахунок коштів поточного бюджетного періоду.

Велігорська Т.О. – ознайомила членів робочої групи із статутом благодійного фонду «Замкова гора», згідно з яким його діяльність може бути віднесена до діяльності соціального спрямування, оскільки громадська організація опікується питаннями насильства в сім'ї, гендерної рівності та правами жінок.

Карпенко В.О. – звернув увагу, що рекомендований обсяг фінансової підтримки по громадським організаціям, що здійснюють свою діяльність за адресою м. Біла Церква, вул. Леся Курбаса, 3 не може бути затвердженим, а має дорівнювати заявленій потребі, оскільки весь 2020 рік – це рік карантинних та обмежувальних заходів і громадські організації дотримувалися вимог Уряду та певним чином обмежили виконання своїх статутних обов'язків, що в свою чергу вплинуло на наявну економію енергоресурсів. Враховуючи, що громадські організації беруть активну участь у всіх заходах як місцевого, так і обласного рівня, кількість годин роботи у 2021 році відновлена у відповідності до регламентів роботи громадських організацій, то і споживання комунальних послуг має бути враховано з огляду на такий режим роботи, а отже і обсяг фінансування має відповідати заявленій потребі.

Потапов Ф.Ф. – підтримав таке твердження і висловив думку щодо обґрунтованості такої позиції.

Олійник А.О. – повідомила про роботу, яку в напрямку психологічної реабілітації та повернення до мирного життя учасників антитерористичної операції на Сході країни проводить громадська організація «Перший Український батальйон військових капеланів», яку очолює Бусько Р.І. та про потужну патріотично-виховну роботу, що здійснює громадська організація «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій».

Члени робочої групи за результатами опрацювання аналітичних матеріалів та з урахуванням думок членів робочої групи та запрошених надали такі пропозиції щодо обсягів фінансування громадських організацій:

№ п/п	Назва	Обсяг фінансової підтримки на 2021 рік
1	Білоцерківська міська рада Організації ветеранів України	24989,00
2	Білоцерківська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів	17027,08
3	БЦ МГО Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)	14235,00
4	«Білоцерківський міський комітет сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій та ветеранів війни»	20329,00
5	Білоцерківське міське відділення української асоціації звільнених у запас кадрових військовослужбовців	18221,00
6	БЦ МГО Всеукраїнська організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій	12100,00
7	БЦ МО ВГО « Асоціація соціальної підтримки і захисту співробітників спецслужб України « Співдружність »	10055,00
8	БЦГО «Всеукраїнська спілка інвалідів і ветеранів війни в Афганістані « Десантне братство »	12100,00
9	Білоцерківське міське товариство інвалідів « Фенікс » Київської обласної організації « Союз організацій інвалідів України »	20819,00
10	Громадська організація « Інвалідів – ліквідаторів Чорнобиля »	18170,00
11	Білоцерківська міська громадська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів « Союз Чорнобиль України »	15400,00
12	Білоцерківська міська громадська організація « Інвалідів, ветеранів Чорнобиля »	13782,95
13	Громадська організація «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій»	55055,97
14	Громадська організація «Перший Український батальйон військових капеланів»	62956,00
15	Білоцерківське добровільне товариство незаконно репресованих	2000,00
16	Міжнародний фонд «Відродження Чорнобилю»	15553,00
17	Білоцерківська міська організація товариства Червоного хреста України	23488,00
18	Благодійний фонд «Замкова гора»	6000,00
	Разом	362281,00

Терещук С.Г. – внесла пропозицію підтримати запропоновані обсяги фінансової підтримки для ветеранських організацій та громадських організацій соціального спрямування

Новогребельська І.В. - поставила пропозицію щодо розподілу коштів на голосування.

Голосували:

Новогребельська І.В. - за

Велігорська Т.О. - за

Гребенюк Р.І.- за

Земецька Ю.Ю. – за

Карпенко В.О. - за

Олійник А.О. - за

Потапов Ф.Ф. - за
 Терещук С.Г. - за
 Всього: за – 8; проти - 0; утрималися – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Надати фінансову підтримку ветеранських організацій та громадських організацій соціального спрямування на 2021 рік:

№ п/п	Назва	Обсяг фінансової підтримки на 2021 рік
1	Білоцерківська міська рада Організації ветеранів України	24989,00
2	Білоцерківська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів	17027,08
3	БЦ МГО Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)	14235,00
4	«Білоцерківський міський комітет сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій та ветеранів війни»	20329,00
5	Білоцерківське міське відділення української асоціації звільнених у запас кадрових військовослужбовців	18221,00
6	БЦ МГО Всеукраїнська організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій	12100,00
7	БЦ МО ВГО « Асоціація соціальної підтримки і захисту співробітників спецслужб України « Співдружність »	10055,00
8	БЦГО «Всеукраїнська спілка інвалідів і ветеранів війни в Афганістані « Десантне братство »	12100,00
9	Білоцерківське міське товариство інвалідів « Фенікс » Київської обласної організації « Союз організацій інвалідів України »	20819,00
10	Громадська організація « Інвалідів – ліквідаторів Чорнобиля »	18170,00
11	Білоцерківська міська громадська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів « Союз Чорнобиль України »	15400,00
12	Білоцерківська міська громадська організація « Інвалідів, ветеранів Чорнобиля »	13782,95
13	Громадська організація «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій»	55055,97
14	Громадська організація «Перший Український батальйон військових капеланів»	62956,00
15	Білоцерківське добровільне товариство незаконно репресованих	2000,00
16	Міжнародний фонд «Відродження Чорнобилю»	15553,00
17	Білоцерківська міська організація товариства Червоного хреста України	23488,00
18	Благодійний фонд «Замкова гора»	6000,00
	Разом	362281,00

2. Надання фінансової підтримки здійснити:

2.1 за кодом фінансової класифікації 0813192 в сумі 252284,00 грн., а саме:

№ п/п	Назва	Обсяг фінансової підтримки на 2021 рік
1	Білоцерківська міська рада Організації ветеранів України	24989,00
2	Білоцерківська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів	17027,08
3	БЦ МГО Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів)	14235,00
4	«Білоцерківський міський комітет сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій та ветеранів війни»	20329,00
5	Білоцерківське міське відділення української асоціації звільнених у запас кадрових військовослужбовців	18221,00
6	БЦ МГО Всеукраїнська організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій	12100,00
7	БЦ МО ВГО « Асоціація соціальної підтримки і захисту співробітників спецслужб України « Співдружність »	10055,00
8	БЦГО «Всеукраїнська спілка інвалідів і ветеранів війни в Афганістані « Десантне братство »	12100,00
9	Білоцерківське міське товариство інвалідів « Фенікс » Київської обласної організації « Союз організацій інвалідів України »	20819,00
10	Громадська організація « Інвалідів – ліквідаторів Чорнобиля »	18170,00
11	Білоцерківська міська громадська організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів « Союз Чорнобиль України »	15400,00
12	Білоцерківська міська громадська організація « Інвалідів, ветеранів Чорнобиля »	13782,95
13	Громадська організація «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій»	55055,97

2.2 за кодом фінансової класифікації 0813242 в сумі 109997,00 грн.

№ п/п	Назва	Обсяг фінансової підтримки на 2021 рік
1	Громадська організація «Перший Український батальйон військових капеланів»	62956,00
2	Білоцерківське добровільне товариство незаконно репресованих	2000,00
3	Міжнародний фонд «Відродження Чорнобилю»	15553,00
4	Білоцерківська міська організація товариства Червоного хреста України	23488,00
5	Благодійний фонд «Замкова гора»	6000,00

3. Доручити управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради подати цей протокол на затвердження виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Голосували:

Новогребельська І.В. - за

Велігорська Т.О. - за

Гребенюк Р.І. - за

Земецька Ю.Ю. – за

Карпенко В.О. - за

Олійник А.О. - за

Потапов Ф.Ф. - за

Терещук С.Г. - за

Всього: за – 8; проти - 0; утрималися – 0.

Голова робочої групи

І.В.Новогребельська

За секретаря робочої групи

Т.О. Велігорська

СПИСОК ПРИСУТНІХ

на засіданні робочої групи з питань організації надання фінансової підтримки
громадським організаціям «11» лютого 2021 року

Максимченко
Інна Петрівна

Відсутня у зв'язку із хворобою

Гребенюк
Руслан Іванович



Земецька
Юлія Юріївна



Карпенко
Владислав Олегович



Копишинський
Олексій Миколайович



Олійник
Анна Олександрівна



Потапов
Федір Федорович



Терещук
Світлана Григорівна

